



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
DIVISÃO SETORIAL DE COMPRAS E LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2023

PROTOCOLO Nº. 40155/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 134/2023

RESPOSTA AO 9º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Objeto: “**Contratação de empresa terceirizada para prestação dos serviços de recepção, nos estabelecimentos de saúde.**”

Em cumprimento ao item 11 do edital, esta Comissão vem, por meio deste, apresentar resposta ao 9º pedido de esclarecimento ao edital do Pregão eletrônico nº 56/2023, solicitado via e-mail em 26 de julho de 2023.

1 – Consta no termo de referência recepcionista 8 horas seriam 40 horas semanais? e dentro da planilha de custos consta como 44 horas.?

Resposta: Sim, as recepcionistas de 8 horas seriam 40 horas semanais e o salário considerado na planilha está de acordo com CONVENÇÃO COLETIVA DE TRABALHO 2022/2023 SINDESC, Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Curitiba e Região.
https://www.sindescsaude.com.br/_files/ugd/c210d2_aa4a500f00ed42e5900e33e7a5ac6b3b.pdf.

2 – Qual o valor da alíquota do ISS?

Resposta: Respondido no documento RESPOSTA AO 1º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO.

https://ecrie.com.br/sistema/conteudos/arquivo/a_61_0_1_21072023141716.pdf

3 - E qual o valor do vale transporte?



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
DIVISÃO SETORIAL DE COMPRAS E LICITAÇÃO

Resposta: Respondido no documento RESPOSTA AO 1º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO.

https://ecrie.com.br/sistema/conteudos/arquivo/a_61_0_1_21072023141716.pdf

Esclarecidos os fatos e informamos que não há necessidade de alteração quanto data do certame, dê ciência ao solicitante através de e-mail, bem como, dando-se ciência aos interessados, publicação deste junto ao edital da licitação em epígrafe no site <https://www.fazendariogrande.pr.gov.br/transparencia/licitacoes/pregao/pregao-2023>.

Fazenda Rio Grande/PR, 28 de julho de 2023.

Geovana Maria Cordeiro

Equipe de Apoio